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Обзор книжной выставки «Мир профессий»

для начальных классов

Цели: - познакомить учащихся с разнообразием профессий.


-  познакомить с литературными произведениями по предложенной теме.


- нацелить учащихся на труд и выбор будущей профессии.

План  обзора:

1. Рассказ о профессиях.

2. Знакомство с книгами по предложенной теме.

3. Выразительное чтение книги Джанни Родари «Чем пахнут  ремесла? Какого цвета ремесла?».

4. Игра «Профессии» (складывания пазлов).

5. Подведение итогов.

Ход мероприятия:  


- Здравствуйте ребята! Я рада приветствовать вас в нашей библиотеке. На дворе март и по традиции март в нашей школе объявлен «Месячником технологий» или как назывался раньше «Месячник трудового обучения». А это значит, что весь месяц мы будем проводить различные мероприятия о труде, о его необходимости и пользе.


А сегодня я хочу открыть наше мероприятие книжной выставкой.  На ней представлены книги о профессиях. Я.Смельников «По слову Ильича», М.Соколовский «Здравствуйте, товарищ милиционер!», А.Разцветников «Заходите в мой сад». В.Маяковский «Кем быть?» и «Конь-огонь», М.Колосов «Уголек», Г.Ковенчук «Про нефть». С.Иванов «Знаменитый человек», Л.Кузьмин «Солнечные окошки». В.Ветрогонский «Огненная профессия», А.Маркуша «Ваше величество», Л.Зубкова «Я быть волшебником хочу». В.Гальченко «Первая тревога», Г.Панизовская «Гавани воздушного океана». Вкратце рассказываю о каждой книге.


Вот сколько разных профессий существует на земле.


Ребята, расскажите, кем работают ваши мамы и папы. Очень хорошо! Пастухи, свинарка, доярка, официантка, рабочий, конюх, уборщица – это  почетная работа.


А как вы думаете, может работа пахнуть и бывает ли у нее цвет?


Сейчас мы узнаем из книги Д.Родари  «Чем пахнут  ремесла? Какого цвета ремесла?».

Так чем пахнут ремесла?  Какого цвета бывают профессии? (ответы ребят по прочитанной книге). 


И в заключении мы поиграем в игру «Профессии». Сейчас вы получите каждый карточку с изображением человека в той или иной профессии. Надо назвать профессию и подобрать соответствующие карточки с предметами, которые необходимы для этой профессии. Приступаем. 


(Дети собирают пазлы и  рассказывают каждый о своей профессии). В игре есть карточка с незнакомой для ребят профессией – геолог.    Объясняю, чем занимается геолог.


- Подведем итоги:

1. О чем мы сегодня говорили?

2. Какие книги были вам представлены о чем, о каких профессиях?

3. Как называлась книга, которую вам  я прочитала?

4.  в какую игру мы с вами играли?

5. Что нового вы узнали?

6. Вам было интересно?


Спасибо за внимание! Сейчас вы можете выбрать каждый для себя понравившуюся книгу.


На следующем мероприятии мы с вами будем говорить о пословицах и поговорках, о труде.


До свидание!
